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Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

Теоретико-методологічні засади та стандарти бренд-

менеджменту в управлінні територіальними одиницями (країн, 

регіонів та міст)  на засадах сучасних методів маркетингу 

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Дисципліна формує у аспірантів системні теоретичні знання, 

розуміння методології та набуття практичних умінь і навичок з 

щодо формування ефективного бренд-менеджменту країн, регіонів 

та міст 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання з 

маркетингу і дотичних предметних галузей, а також дослідницькі 

навички, достатні для проведення наукових і прикладних 

досліджень на рівні останніх світових досягнень з відповідного 

напряму, отримання нових знань та/або здійснення інновацій.  

РН02. Розробляти та реалізовувати наукові та/або інноваційні 

проекти, які дають можливість переосмилити наявне та створити 

нове цілісне знання та/або професійну практику і розв’язувати 

значущі наукові та технологічні проблеми з маркетингу з 

урахуванням соціальних, економічних та правових аспектів.  

РН03. Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для 

обґрунтування висновків належні докази, зокрема, результати 

теоретичного аналізу, експериментальних досліджень і 

математичного та/або комп’ютерного моделювання, наявні 

літературні дані.  

РН05. Представляти та оприлюднювати результати самостійних 

оригінальних наукових досліджень, які мають наукову новизну, 

теоретичне та практичне значення з дотриманням належної 

академічної доброчесності, а також демонструвати володіння 

методологією викладання професійно-орієнтованих дисциплін і 

нести відповідальність за навчання інших.  

РН11. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, 

оброблення та аналізу інформації, зокрема, статистичні методи 

аналізу даних великого обсягу та / або складної структури, 

спеціалізовані бази даних та інформаційні системи.  

Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

ІК. Здатність продукувати нові ідеї, розв’язувати комплексні 

проблеми професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності 

у сфері маркетингу застосовувати методологію наукової та 

педагогічної діяльності, а також проводити власні наукові 

дослідження, результати яких мають наукову новизну, теоретичне 

та практичне значення. 

ЗK01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу  



ЗK02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел  

ЗK03. Здатність працювати в міжнародному контексті.  

ЗК04. Здатність розв’язувати комплексні проблеми у сфері 

маркетингу на основі системного наукового світогляду та 

загального культурного кругозору із дотриманням принципів 

професійної етики та академічної доброчесності.  

СК01. Здатність планувати і виконувати оригінальні дослідження, 

досягати наукових результатів, які створюють нові знання у теорії, 

методології і практиці сучасного маркетингу та дотичних до нього 

міждисциплінарних напрямах.  

СК05. Здатність до провадження науково-організаційної 

діяльності та управління науково-дослідницькими проектами.  

СК06. Здатність до критичного переосмислення і розвитку 

сучасної теорії, методології та практики маркетингу в ході 

проведення власних оригінальних наукових досліджень.  

СК07. Здатність до виявлення та формалізації закономірностей 

розвитку суб’єктів ринкових відносин на основі фундаментальних 

та прикладних досліджень, розроблення рекомендацій щодо 

підвищення ефективності маркетингових систем.  

СК08. Здатність виявляти, ставити і вирішувати проблеми 

дослідницького характеру в сфері маркетингу, оцінювати та 

забезпечувати якість виконуваних досліджень та публікацію їх 

результатів у профільних фахових вітчизняних і зарубіжних 

виданнях, що входять до міжнародних наукометричних баз даних.  

СК10. Здатність до системного наукового світогляду, 

загальнокультурного кругозору, застосування сучасних 

методологій та методів наукової діяльності за фахом.  

Навчальна логістика Зміст дисципліни: 

Тема 1. Сутність, еволюція, наукові принципи, завдання та 

методи бренд-менеджменту. 

Тема 2. Етапи брендінгу в процесі формування візуальної та 

вербальної ідентифікації бренду як ментальної конструкції.   

Тема 3. Теоретико-методологічні основи маркетингу 

територій, маркетингових стратегії розвитку територій, їх систем 

цінностей та цілеполягання в якості маркетингових суб’єктів. 

Тема 4. Об’єкти території, як товарна категорія маркетингу.  

Тема 5. Зміст та атрибути брендів країн, регіонів та міст. 

Тема 6. Організація співробітництва з стейкхолдерами 

території в процесі формування бренду як соціального контракту. 

Тема 7. Сучасні методи управління системою маркетингових 

комунікацій в контексті брендінгу територій.  

Види занять: лекції, практичні заняття 

Методи навчання: метод проблемного викладу, семінар-дискусія 

та дебати; дослідницький метод, інтерактивні методи навчання 

Форми навчання: очна, заочна 

Пререквізити Філософія науки  

Тенденції розвитку та сучасний міждисциплінарний науковий 

дискурс у галузі маркетингу  

Глобальний маркетинг 

Пореквізити Написання дисертаційної роботи 

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду 
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